

苦寻大法 初学即证大法法力无边

我是一九九五年得大法的。还记得我没有走进大法修炼之前，身体非常不好，几乎每一年都要病几个月，那时只有十几岁，就已经被病痛折磨得痛苦至极。人为何都要生病呢，为什么这样苦啊，总是不得其解。而且我小的时候天目一直是开着的，总会看到一些另外空间的事情和景象，结果自己就吓得不得了。大人讲故事说的什么鬼魂啊，都是真实存在的，那时候觉得好可怕。

还记得十二岁那年，我敬爱的三叔因病逝世了，三叔生前对我十分的好，可是还是早早的离我而去。我一下子仿佛看透了人世间的这一切。原来这世上的一切都不会长久，这世上没有什么可以永远拥有与存在的，一切都太虚幻了。于是那时候心生一念：就是一心想出家，想要像释迦牟尼佛一样，打坐禅修，了断尘缘。可是出家做和尚去哪里啊，那个时候附近一个庙宇也没有。

这时候一起上中学的同学小李说：你不用出家，也可以修炼到很高的境界上去，要找一个气功大师才行啊。“气功大师”？我

一听来了兴趣，是啊，不用当和尚也可以修炼到高层次上去，真的是件大好事啊。可是上哪里去找呢？正巧那个时候气功很热的，社会上这个功法，那个功法，漫天都是。从此我就踏上了寻找师父的路，迷茫之中，我学了不少气功，还有武术硬气功之类的。开始时觉得没什么，时间一长我就看到这些功法根本就解决不了根本的问题，而且有的硬气功对身体的伤害是巨大的。还有些功法就是在敛财，这个信息杯子啊，那个信息棉被啊，等等，都是忽悠人的，根本就不是真正的修炼。所以有一段时间我很苦恼，为找不到今生就可以修炼圆满的圆正大道而十分伤心。几年下来，还是一无所获。

就在我快要失去寻找信心的时候，一次去新华书店看书，我发现那里不知什么时候有一本封皮上同时有佛教的法轮和道家的阴阳鱼图案的书，就觉得挺新鲜，随手就拿了起来。这一拿起来不要紧，却使我永远再也放不下了，就是我们如今每天都在学的那本高德大法——《转法轮》。

我迫不及待的请回家，然后看了第一遍，真的像师尊说的那样，这是一本教人如何做好人的书，可是当我读到第二遍的时候，我就意识到这本书不是一般的书，是本教人修炼的书。大法解答了我许多过去一直困惑我的问题，还有大法使我明白了修炼的真谛！以后随着看书的次数增多，我越来越清醒的明白，这就是我要找的，这就是我多年以来一直苦苦渴望的大法。于是心里就迫切的要去寻找师尊，可是师尊在哪里呢？那个时候我还在读书的县城里，几乎没有一个修炼大法的。

就这样我每天一边看书，一边出去到处打听有没有学大法的。半年以后的一天，终于打听到有一个大姨一家都在学，于是我就迫不及待的跑过去，求他们教我动作。就这样我在大姨的家里学会了动作，后来县城里学的人陆续多了起来，我们就到炼功点去学法炼功。还记得那时候我们就在县一中学校后面的空地上学法、炼功。如今回想起来那段日子，真的太幸福、太可贵了。

还记得看书不久以后，伟大的师尊就为我净化身体，净化身体来的很迅猛，连拉肚和发高烧几天下来，我整整瘦了一圈。这时作为常人的爸爸就说：你赶快吃药吧，这样下去怎么行？我说：没事，是李老师在给我净化身体呢。果然几天后我奇迹般的好了，而且就象脱胎换骨一样，身体轻飘飘的，那时候才真的体会到什么叫无病一身轻。还有我的风湿性关节炎和顽固的皮肤病也都不知道什么时候好了，初学的我就看到了大法的神奇，看到了大法在我身上的神奇变化。

以后我就到处宣传大法，妈妈和亲戚还有附近的邻居，陆续的都走上了修炼大法的神圣之路！原来一念就是没有见到师尊的面，师尊会管我们吗？那个时候我的悟性真的很差。一次我和家人在一起学大法，忽然我老叔家3岁的堂弟说：看啊，你们肚子里都有个小球在转啊……煞那间我就明白了，是师尊在借助堂弟的嘴在点化我们：只要是真修弟子，师尊什么都会给的，一样也不会差的，真的是大法法力无边啊！（法海）

是信仰“真善忍”让我自信

吉娜在上国立大学二年级时，因拖欠学费，翘课过多，期中考试，几门课程成绩不佳，因此被学校除名。按照当地法律，外国留学生一旦被学校开除，必须在限定日期内离境。但吉娜却幸运的躲过了一劫，并又从新返回了学校，说起来还有一段故事。

被学校除名后，吉娜整日无所事事，又不敢回国，害怕父母伤心难过。但又不知道做什么才好，几乎每天在街上游逛，颓废不振。一天，吉娜在大街上，看到大法弟子举行的讲真相反迫害活动，看到学员模拟的酷刑表演。吉娜颓废的神情，忽然被眼前的景象一震，好奇的走上前，看看个究竟。

这时，有一位同是大学生的大法学员，走到她身边，一面给她讲中共邪灵如何迫害法轮功，一面征求反迫害的签名。吉娜当时很震惊，她在中国的时候，到过很多大城市，花花绿绿的见了不少，算是见过世面的人。但是眼前的酷刑模拟，让她以前的一切见闻，变的孤陋寡闻，就是冷漠麻木的背后，隐藏的那点人性，不忍。同样都是人，但是法轮功学员为了信仰

“真，善，忍”这三个字，却遭受如此的酷刑。作为旁人，在消息封锁的大陆，中共邪党长年累月的洗脑，使人们已经不知道什么是忍辱负重的善良，即使知道，在强权高压下，为了生计，多少人选择了沉默。当时，吉娜并没有立即签名，只是无法接受事实。吉娜没有离去，在一旁的休闲椅上静静的坐着，思考着法轮功学员给她讲述的迫害真相。几天后，就要离境。这两年在国外的留学生的生活，在她的记忆中，比起法轮功学员的真相，都显的那么飘渺和淡然，甚至都回想不起来，自己是怎么过的这两年。只是真相萦绕着她的思绪，好象代替了她很多不必要的累赘的想法，很多沮丧的念头。

吉娜看法轮功学员炼功，音乐尽管很平和宁静，但是在她听来，仿佛是强烈的内心震撼。“他们无非只是做几个祛病健身的动作，无非就是看看教人向善的书，不打人，也不骂人。这究竟能危害到谁？如果真像邪党说的反华势力勾结法轮功，那全世界110多

个国家和政府都支持法轮功，那是不是这些国家都是反华势力？要是这些国家都是反华势力，那干中共高官还一个劲的把孩子老婆往国外送，公款开销那可是都是中国百姓的血汗钱。贪污百姓的钱，拿到这些反华势力国家消费，回头一看，原来是中共邪党自己支持了反华势力。想把法轮功骂扁，就使出这么一个下三烂的说词，最后还不是自己砸自己的脚。”吉娜思考着这一再简单不过的事实，结果很让她可笑，但又哭笑不得，觉的被邪党的思想灌输，洗脑的很可怜。

“要不是邪党害的人家家破人亡，受了不白之冤，要不是人家法轮功真的那么好，谁愿意不远千里万里的上访去讨公道，谁愿意到监狱里受那份罪？”吉娜想到这儿，就上前走到那个大学生面前，签下自己反对迫害的名字。过几天就要离开了，离开前也给自己留点真正的东西。

几天后，吉娜的朋友打电话来，半开玩笑半侃着：“你是不是求菩萨了，现在连外

们中国人的脸丢尽了！”邪恶之徒不敢对月姨动粗。但她的丈夫却被打的昏死过去。月姨刚上初中的儿子也被抓起来吊在窗户上，遭受鞭打。至此，他们一家开始了长达十年的流落。

当月姨看到我许多地方不是修炼人的样子，她就经常和我说起她见过的大法弟子，

事办都请你回去上课呢？让你赶紧把下半学期的学费交了，带上护照到外事办办理延签。从新补习上学吧！”朋友哪头儿很高兴的说着，就连吉娜自己都感到震惊。但是吉娜真的就这么幸运的留下了，朋友说她吉星高照，能回去真的太幸运了。

吉娜的故事真是谜，谁都想不到她是怎么再能回学校的？吉娜放下东西，内心无法平息的激动，无法抑制的喜悦，使她自然的想到几天前的画面，她在反迫害征表上，签下了名字，支持善良支持正义。如果说真有超能力，这超能力就是善待法轮功。因为这善良的举动，改变了她糟糕的处境。除此之外，吉娜再找不出一个更合理的解释。

如今，吉娜也走上了修炼大法的道路，按照“真，善，忍”从新做人。修炼后，她在也不翘课了，成绩也渐渐优秀了。原来消极的生活态度，随着不断的修炼，改善的积极进取。朋友们看到她的神情气度，比以往都要自信和洒脱。问她气质这么好的原因，吉娜笑笑说：“是信仰‘真善忍’让我自信！”（王昊天）

修炼以来，我的生命中有很多令人感动的宝贵记忆，我想把他们记录下来，让更多人看到我们作为修炼人有多么的荣耀。苦难中，我们与真理同在不觉苦。

2008年，我和几个同龄的同修住在一个阴暗，潮湿的房子里，类似于南方的煤房。那里几乎终年不见太阳，一进房间就得开灯，屋顶装的是老式的灯泡，光是昏黄的。门是烂的，窗户也是烂的，积了一层厚厚的油污。直通房间的露天杂房里除了一大堆旧家具，还有房东为他家老人准备的一口棺材。我们就是在那样的房子里每天坚持学法、炼功，我们在拆开了无数份真相资料，也填写了许多真相信。

有一天，来了一对老年夫妇。昏暗的灯光下，我看见那位阿姨的眼睛特别明亮，好象眼里闪烁着泪花。相识许久之后的一天，他们告诉我，第一次见我们几个小姑娘住在这样的地方，感到很心酸。

那时，我才刚走进大法，除了长时间吃不到肉，我的肉体难受之外，我没有觉得苦。不久后，朋友都搬走了，只剩我一个人住。邪恶的人构陷我们。一天晚上，两个男人凶狠的砸我的房门。等他们转身一走，我赶紧抱起一箱子大法书离开了住处。

那是初冬的夜晚，飘着小雨，我冷的瑟瑟发抖。月姨家在一个小区，我凭着记忆，找到了在几排房子间，我惊恐的呼唤着月姨的名字。不久，月姨从铁门里探出头来，招呼我进去。我紧紧的抱着大法书，颤抖着冰冷的身子，眼泪几欲夺眶。月姨家的灯光不比我那儿明亮。我却能感受到月姨的眼睛，象春天的温暖阳光能瞬间融化冬的冰霜。

那天晚上，他们夫妇俩连夜冒着小雨将我的行李从我住处搬出来。他们做起事情来没有声音，很安静。我紧紧的跟在他们身后，看着他们一高一矮的背影，深深的感到，这是只有真正的大法修炼者才有的镇定和平静。那时，我并不知道，月姨刚刚结束了7年的非法劳教仅两个月。

月姨的眼睛

我明白大法真相太晚了，只是从大法弟子散发的真相光盘上知道了1999年在中国由执政者制造的罪恶事件，这是针对一群中国最善良的人发起的。我也知道了在谎言的铺盖下，真正的大法弟子是怎样走出来，走上天安门去讨还公道，唤醒世人的良知。也许，我所知道的再多都太少。因为还有很多人，没有回来过，他们的故事几人知晓？

月姨一家就是见证了这一切的活证人。他们本来有着一份令许多人都艳羡的工作，大法蒙冤时，他们把自己多年的积蓄拿出来分给想上访但没有钱同修，也揣着最后的一点钱，带着年幼的孩子走上了天安门。

月姨的个头大概只有155公分，她和许多同修在广场上，仿佛要用尽一生的力气高喊：“法轮大法好，真善忍好！”过来暴力制止她的是一个身高180公分左右的过警，一个北方小伙子。月姨毫不畏惧，她踮起脚来，拽着小伙子的衣领又正言辞的对他说：“这里是天安门，是中国文明的象征，你们是人民的保卫者，为什么在这里抓人打人，把我

当年从全国各地聚集到北京上访的日子。不分等级，不分贫富，也没有年龄之分，他们的心溶在一起，只是要做一个大法弟子该做的事。他们真的就是走过的地方不留下一片纸屑。出钱出力争着多付出，对待身边的人无私无我。风声很紧的时候，他们几十号人挤在一个小房子里睡，排的齐齐整整的。没人吵，没人闹。每天吃的是馒头和酸菜，一麻袋一麻袋的买。连警察都佩服。

在黑窝里，月姨被迫做劳工，冬天，手冻得指甲和肉都分离了，不断的淌脓水。洗澡用的水是结了冰的，要想办法砸烂冰面；吃的饭是牲畜都不吃的菜，汤下面还沉着土，有的浮着虱子。每每月姨说起这些眼角都湿润了。大法弟子承受的何止是这些呢？

我看过月姨十年前的照片，短短的浓密的卷发下，一双炯炯有神的眼睛，身着一袭束腰的长风衣，俨然一副事业有成的女性人。多年的坎坷，月姨脸上多了很多不可言喻的岁月的痕迹。她打算去摆小食摊，接济拮据的生活。可我发现月姨没有一身象样的

衣服，裤子还被老鼠咬出洞了，她也照穿。我给她买了两条裤子，别的同修知道后也给她送来了一些衣服。

一年后，我遭到了迫害，被非法关押在拘留所。月姨来看我，隔着厚厚的玻璃，我看着月姨明亮的眼睛，象有一个世界那么深远，象水晶那么透亮，又象一面镜子把我照的赤裸裸的，使我没有一丝掩饰。我忍住哽在脖子上的哭声，轻轻的对月姨说：“姨，对不起，我没有做好。”

月姨曾对我说：“我珍惜你，好比珍惜我的孩子，是因为你是大法弟子。师父不放弃你，我就不放弃你。”

这是我们伟大的同修，每每想到此时，我都感动的想要落泪。修炼前我很坏，改变了生活方式，我感到修炼是那么艰难。因为时时处处都存在着诱惑，和我意识不到的弱点。当我要随着世俗下滑时，这些老同修就会催促我上进，极尽所能的关心我。

每次去月姨家，她都做几样拿手的好菜，哪怕是在她一家人困难到吃了上顿没下顿的时候，她都要把能拿出来的最好的菜献给客人。当我美滋滋的享受着月姨夹给我的菜时，我并不知道，她和丈夫都舍不得吃桌上的菜，他们背着我孩子吃剩菜残羹。

甚至，在我被非法迫害出来后，月姨听我想吃荤，不辞辛苦的给我送来，中途被车碾了，她崱着脚爬上了7层楼，硬给我送来。

月姨她对别人都是这样，还有好多事例无法一一列举。有时想想自己，真是惭愧至极。在这样邪恶的迫害中，还在处处想着别人，这是怎样的境界啊！这就是大法造就的生命。（李筱汀）

法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的高层次，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功

什么是法轮功？

不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：

<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网网址，突破网络封锁，以了解更多信息。
<http://www.dongtaiwang.com/loc/howto.php>请用动态网突破封锁<http://jr.hmailserver.com.ar>（请通过安全凭证）
 动态网可透过国外信箱发邮件给 d_ip@dongtaiwang.com来取得
 请用动态网突破封锁 <http://nl.plotter.ro>（请通过安全凭证）
 Skype好友：dongtaiwang-ip.go或 dongtaiwang.com 可提供及时更新的动态网IP地址。◎

